



ТОО «САРЬАГАШ»

было первым сельскохозяйственным предприятием, вошедшим в состав холдинга. Произошло это в 1997 году. На мой взгляд, наша успешная совместная работа повлияла на решение учредите-

лей взять сельскохозяйственный вектор развития в целом по холдингу. Быть первыми - это всегда обязывает. Именно поэтому мы стали своеобразным полигоном по апробированию новых технологий как в растениеводстве - мы получили статус семеноводческого хозяйства, так и в животноводстве, став племенным хозяйством по разведению голштинской черно-пестрой породы крупного рогатого скота.

Если оглянуться назад, то за время работы в холдинге наши посевные площади увеличились практически в 2,5 раза. Сегодня они составляют порядка 25 тыс. гектаров. Продолжаем осваивать новые для нас культуры. В 2016 поседем на 1000 гектарах зерновое и сахарное сорго, масличную - лен.

В животноводстве почти двадцать лет назад мы получали только по 2200 литров от одной фуражной коровы. В последние годы надои составляют 5000 литров. И считаем, что это не предел.

Многое сделано за эти годы. Наша гордость - отвечающая всем современным требованиям молочно-товарная ферма. Успешно освоена новаторская технология выращивания телят без теплого помещения, что дает более крепкое потомство. Все наши достижения напрямую связаны с профессионализмом наших работников. В числе лучших телятница С. Давлетханова, скотник В. Серов, механизаторы В. Бурдяковский и С. Алдабаев, водители М. Журкубаев и И. Косман.

У. МУРТАЗИН,
директор ТОО «Сарыагаш».